

## **Informacije za roditelje i zakonske staratelje o neformalnom mjerenju kompetencija (IKM) u zimskom semestru 2021/22**

Dragi roditelji i zakonski staratelji!

U novembru 2021. svi učenici 7. razreda učestvovat će u istraživanju kompetencija iz njemačkog čitanja, matematike i čitanja / slušanja engleskog jezika. Koristi se instrument IKM - neformalno mjerenje kompetencija - koji se već duži niz godina koristi u većini škola.

### **Šta je IKM?**

IKM lako i pouzdano procjenjuje status učenja učenika 7. razreda iz područja njemačkog čitanja, matematike i čitanja / slušanja engleskog jezika.

Uz pomoć IKM-a, nastavnici dobijaju važne informacije o statusu učenja čitavog razreda i pojedinih učenika kao dodatak vlastitim zapažanjima i snimanjima. Na osnovu ovoga, nastavnici mogu izvući važne zaključke za dizajn tekuće i naredne nastavne godine i pružiti ciljanu podršku učenicima u daljem procesu učenja.

Zbog pandemije COVID-19, nastavu tokom školske 2019./20. i 2020./21. Godine karakterizirali su veliki izazovi. Upravo iz tog razloga, IKM nudi važnu podršku prosvjetnim radnicima 2021. godine, pružajući školarcima novu sigurnost, ciljano ih promovirajući i nadoknađujući nastavu koja je izostavljena.

### **Kada i kako se odvija IKM u njemačkom čitanju, matematici i čitanju / slušanju engleskog jezika?**

- » Razdoblje: 8. do 26. novembra 2021. (datume će odrediti školska uprava)
- » Trajanje: približno 1 lekcija po području kompetencije
- » Implementacija od strane odgovarajućeg nastavnika specijalista (njemački, matematika, engleski)
- » COVID-19: poštuju se sve trenutno primenljive zaštitne mere u školi

### **Šta će biti sa rezultatima?**

Nastavnici odgovorni za vaše dijete rezultate dobivaju odmah nakon što su izvedeni i odražavaju ih u kontekstu svojih zapažanja. Vi kao zakonski staratelj imate priliku da saznate o rezultatima svog djeteta tokom sata konsultacija ili dana savjetovanja, kao i da zajedno sa djetetom i odgovornim nastavnikom formuliirate ciljeve učenja i da se dogovorite o sljedećim koracima.

Elternbrief, AHS, Bosnisch

Rezultati se koriste za planiranje lekcije i individualnu podršku. Oni nisu uključeni u ocjenu učinka.

## **Privatnost**

U provedbi IKM-a od strane IQS-a, strogo se poštuju svi zakonski zahtjevi važećeg zakona o zaštiti podataka. Dalje informacije o predmetu zaštite podataka mogu se naći na <https://www.iqs.gv.at/services/datenschutzinformation/ikm-datenschutz>. Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa zaštitom podataka, kontaktirajte [datenschutz@iqs.gv.at](mailto:datenschutz@iqs.gv.at).

## **Dodatne informacije i kontakt**

Ako želite saznati više o IKM-u u prijelaznoj 2021. godini i o budućim instrumentima iKM<sup>PLUS</sup>, posjetite

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html>

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus/ikm2021.html>

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus/faq.html>

<https://www.iqs.gv.at/IKM>.